
73 78 57 57 44 45 15 16 20 21 209 217 6 6 14 14 11 12 31 32 240 249

71 97% 54 95% 41 93% 14 93% 19 95% 199 95% 6 100% 14 100% 11 100% 31 100% 230 96%
2 3% 3 5% 3 7% 1 7% 1 5% 10 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 10 4%

柳津小学校の校舎を利用 25 36% 35 65% 0 0% 6 43% 6 32% 72 37% 4 67% 9 64% 0 0% 13 42% 85 38%
横山小学校の校舎を利用 31 45% 4 7% 34 87% 6 43% 12 63% 87 45% 0 0% 1 7% 8 73% 9 29% 96 42%

13 19% 15 28% 5 13% 2 14% 1 5% 36 18% 2 33% 4 29% 3 27% 9 29% 45 20%
　1.校舎の活用はどちらでもよい 8 12% 5 9% 3 8% 2 14% 0 0% 18 9% 0 0% 2 14% 1 9% 3 10% 21 9%
　2.中学校の校舎を利用 0 0% 2 4% 1 3% 0 0% 0 0% 3 2% 0 0% 0 0% 1 9% 1 3% 4 2%
　3.新築を検討 3 4% 1 2% 1 3% 0 0% 0 0% 5 3% 1 17% 0 0% 1 9% 2 6% 7 3%
　4.その他 2 3% 7 13% 0 0% 0 0% 1 5% 10 5% 1 17% 2 14% 0 0% 3 10% 13 6%

59 27% 38 24% 29 24% 12 29% 15 25% 153 26% 3 17% 11 27% 5 17% 19 22% 172 25%
21 9% 7 4% 12 10% 3 7% 3 5% 46 8% 1 6% 6 14% 5 17% 12 14% 58 8%
17 8% 20 13% 6 5% 6 14% 6 10% 55 9% 0 0% 2 5% 2 7% 4 5% 59 8%
24 11% 13 8% 21 18% 8 19% 9 15% 75 12% 2 12% 2 5% 3 10% 7 8% 82 12%
8 4% 2 1% 5 4% 0 0% 1 2% 16 3% 1 6% 5 12% 3 10% 9 10% 25 4%
5 2% 4 3% 1 1% 1 2% 0 0% 11 2% 0 0% 1 2% 2 7% 3 3% 14 2%
8 4% 8 5% 7 6% 0 0% 3 5% 26 4% 1 6% 0 0% 1 3% 2 2% 28 4%
24 11% 16 10% 15 13% 5 12% 6 10% 66 11% 2 12% 6 15% 1 3% 9 10% 75 11%
18 8% 22 14% 7 6% 2 5% 7 11% 56 9% 3 18% 4 10% 4 13% 11 13% 67 10%
35 16% 27 17% 15 13% 5 12% 10 17% 92 15% 4 23% 4 10% 4 13% 12 14% 104 15%
0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

59 81% 44 77% 33 80% 10 67% 14 74% 160 78% 4 67% 12 86% 6 60% 22 73% 182 77%
14 19% 13 23% 8 20% 5 33% 5 26% 45 22% 2 33% 2 14% 4 40% 8 27% 53 23%

回答者数／対象者数
回答率

保護者

保護者合計

保護者合計

杉の子保育所 保護者合計

保護者

横山小学校 つやま幼稚園 杉の子保育所 保護者合計

横山小学校 つやま幼稚園

１　小学校の再編について

設問１　柳津小学校と横山小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

２　中学校の再編について

災害時の安全確保
その他

学校運営協議会
運営協議会合計

津山中学校 柳津小学校 横山小学校 運営協議会合計
統合に賛成
統合に反対

統合に賛成
統合に反対

設問１　津山中学校が他の中学校と統合することについて、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

いじめ・不登校への対応
地域との繋がり(コミュニティスクール)
PTA活動
学校活動(クラブ活動)の充実
教育環境(設備など)
学校周辺施設(児童館など)の充実

その他

登下校時の安全確保
多様な学習指導体制
児童間の事前交流

保護者

合計
津山中学校 柳津小学校 横山小学校 つやま幼稚園 杉の子保育所 保護者合計

学校運営協議会

津山中学校 柳津小学校 横山小学校 運営協議会合計
保護者 学校運営協議会

合計
津山中学校 柳津小学校

合計
津山中学校 柳津小学校 津山中学校 柳津小学校 横山小学校

保護者

回答率

＜学校再編に係るアンケート調査結果＞

合計
津山中学校 柳津小学校 横山小学校 つやま幼稚園 杉の子保育所

96% 100% 100% 92% 97% 96%

津山中学校 柳津小学校 横山小学校 運営協議会合計

94% 100% 98% 94% 95%

学校運営協議会

学校運営協議会
合計

津山中学校 柳津小学校 横山小学校 つやま幼稚園 杉の子保育所 津山中学校 柳津小学校 横山小学校 運営協議会合計

資 料 １



回答率 回答者数 対象者数
94% 73 78

１　小学校の再編について

設問１　柳津小学校と横山小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまる
　ものを選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 71
統合に反対 2

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

柳津小学校の校舎を利用 25
横山小学校の校舎を利用 31
その他 13

<学校再編に係るアンケート調査結果>

統合に賛成
71
97%

統合に反対
2
3%

柳津小学校の

校舎を利用
25
36%

横山小学校の

校舎を利用
31
45%

その他
13
19%

津山中学校ＰＴＡ



設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

登下校時の安全確保 59
多様な学習指導体制 21
児童間の事前交流 17
いじめ・不登校への対応 24
地域との繋がり(コミュニティスクール) 8
PTA活動 5
学校活動(クラブ活動)の充実 8
教育環境(設備など) 24
学校周辺施設(児童館など)の充実 18
災害時の安全確保 35
その他 0

２　中学校の再編について

設問１　津山中学校が他の中学校と統合することについて、あなたの考えに当てはまるもの
　を選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 59
統合に反対 14

登下校時の安

全確保
59
27%

多様な学習指

導体制
21
9%

児童間の事前

交流
17
8%

いじめ・不登校

への対応
24
11%

地域との繋がり

(コミュニティス

クール)
8
4%

PTA活動
5
2%

学校活動(クラ

ブ活動)の充実
8
4%

教育環境(設備

など)
24
11%

学校周辺施設

(児童館など)の

充実
18
8%

災害時の安全

確保
35
16%

その他
0
0%

統合に賛成
59
81%

統合に反対
14
19%



回答率 回答者数 対象者数
100% 57 57

１　小学校の再編について

設問１　柳津小学校と横山小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまる
　ものを選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 54
統合に反対 3

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

柳津小学校の校舎を利用 35
横山小学校の校舎を利用 4
その他 15

<学校再編に係るアンケート調査結果>

統合に賛成
54
95%

統合に反対
3
5%

柳津小学校の

校舎を利用
35
65%

横山小学校の

校舎を利用
4
7%

その他
15
28%

柳津小学校ＰＴＡ



設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

登下校時の安全確保 38
多様な学習指導体制 7
児童間の事前交流 20
いじめ・不登校への対応 13
地域との繋がり(コミュニティスクール) 2
PTA活動 4
学校活動(クラブ活動)の充実 8
教育環境(設備など) 16
学校周辺施設(児童館など)の充実 22
災害時の安全確保 27
その他 1

２　中学校の再編について

設問1 津山中学校が他の中学校と統合することについて、あなたの考えに当てはまるもの
　を選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 44
統合に反対 13

登下校時の安

全確保
38
24%

多様な学習指

導体制
7
4%

児童間の事前

交流
20
13%

いじめ・

不登校

への対

応
13
8%

地域との繋がり

(コミュニティス

クール)
2
1%

PTA活動
4
3%

学校活動(クラ

ブ活動)の充実
8
5%

教育環境(設備

など)
16
10%

学校周辺施設

(児童館など)の

充実
22
14%

災害時の安全

確保
27
17%

その他
1
1%

統合に賛成
44
77%

統合に反対
13
23%



回答率 回答者数 対象者数
98% 44 45

１　小学校の再編について

設問１　柳津小学校と横山小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまる
　ものを選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 41
統合に反対 3

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

柳津小学校の校舎を利用 0
横山小学校の校舎を利用 34
その他 5

<学校再編に係るアンケート調査結果>

統合に賛成
41
93%

統合に反対
3
7%

柳津小学校の

校舎を利用
0
0%

横山小学校の

校舎を利用
34
87%

その他
5

13%

横山小学校ＰＴＡ



設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

登下校時の安全確保 29
多様な学習指導体制 12
児童間の事前交流 6
いじめ・不登校への対応 21
地域との繋がり(コミュニティスクール) 5
PTA活動 1
学校活動(クラブ活動)の充実 7
教育環境(設備など) 15
学校周辺施設(児童館など)の充実 7
災害時の安全確保 15
その他 0

２　中学校の再編について

設問1 津山中学校が他の中学校と統合することについて、あなたの考えに当てはまるもの
　を選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 33
統合に反対 8

登下校時の安

全確保
29
24%

多様な学習指

導体制
12
10%

児童間の事前

交流
6
5%

いじめ・不登校

への対応
21
18%

地域との繋がり

(コミュニティス

クール)
5
4%

PTA活動
1
1%

学校活動(クラ

ブ活動)の充実
7
6%

教育環境(設備

など)
15
13%

学校周辺施設

(児童館など)の

充実
7
6%

災害時の安全

確保
15
13%

その他
0
0%

統合に賛成
33
80%

統合に反対
8

20%



回答率 回答者数 対象者数
94% 15 16

１　小学校の再編について

設問１　柳津小学校と横山小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまる
　ものを選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 14
統合に反対 1

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

柳津小学校の校舎を利用 6
横山小学校の校舎を利用 6
その他 2

<学校再編に係るアンケート調査結果>

統合に賛成
14
93%

統合に反対
1
7%

柳津小学校の

校舎を利用
6

43%

横山小学校の

校舎を利用
6

43%

その他
2

14%

つやま幼稚園保護者会



設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

登下校時の安全確保 12
多様な学習指導体制 3
児童間の事前交流 6
いじめ・不登校への対応 8
地域との繋がり(コミュニティスクール) 0
PTA活動 1
学校活動(クラブ活動)の充実 0
教育環境(設備など) 5
学校周辺施設(児童館など)の充実 2
災害時の安全確保 5
その他 0

２　中学校の再編について

設問1 津山中学校が他の中学校と統合することについて、あなたの考えに当てはまるもの
　を選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 10
統合に反対 5

登下校時の安

全確保
12
29%

多様な学習指

導体制
3
7%

児童間の事前

交流
6

14%

いじめ・不登校

への対応
8

19%

地域との繋がり

(コミュニティス

クール)
0
0%

PTA活動
1
2%

学校活動(クラ

ブ活動)の充実
0
0%

教育環境(設備

など)
5

12%

学校周辺施設

(児童館など)の

充実
2
5%

災害時の安全

確保
5

12%

その他
0
0%

統合に賛成
10
67%

統合に反対
5

33%



回答率 回答者数 対象者数
95% 20 21

１　小学校の再編について

設問１　柳津小学校と横山小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまる
　ものを選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 19
統合に反対 1

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

柳津小学校の校舎を利用 6
横山小学校の校舎を利用 12
その他 1

<学校再編に係るアンケート調査結果>

統合に賛成
19
95%

統合に反対
1
5%

柳津小学校の

校舎を利用
6

32%

横山小学校の

校舎を利用
12
63%

その他
1
5%

杉の子保育所保護者会



設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

登下校時の安全確保 15
多様な学習指導体制 3
児童間の事前交流 6
いじめ・不登校への対応 9
地域との繋がり(コミュニティスクール) 1
PTA活動 0
学校活動(クラブ活動)の充実 3
教育環境(設備など) 6
学校周辺施設(児童館など)の充実 7
災害時の安全確保 10
その他 0

２　中学校の再編について

設問1 津山中学校が他の中学校と統合することについて、あなたの考えに当てはまるもの
　を選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 14
統合に反対 5

登下校時の安

全確保
15
25%

多様な学習指

導体制
3
5%

児童間の事前

交流
6

10%

いじめ・不登校

への対応
9

15%

地域との繋がり

(コミュニティス

クール)
1
2%

PTA活動
0
0%

学校活動(クラ

ブ活動)の充実
3
5%

教育環境(設備

など)
6

10%

学校周辺施設

(児童館など)の

充実
7

11%

災害時の安全

確保
10
17%

その他
0
0%

統合に賛成
14
74%

統合に反対
5

26%



回答率 回答者数 対象者数
100% 6 6

１　小学校の再編について

設問１　柳津小学校と横山小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまる
　ものを選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 6
統合に反対 0

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

柳津小学校の校舎を利用 4
横山小学校の校舎を利用 0
その他 2

<学校再編に係るアンケート調査結果>

統合に賛成
6

100%

統合に反対
0
0%

柳津小学校の

校舎を利用
4

67%

横山小学校の

校舎を利用
0
0%

その他
2

33%

津山中学校学校運営協議会



設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

登下校時の安全確保 3
多様な学習指導体制 1
児童間の事前交流 0
いじめ・不登校への対応 2
地域との繋がり(コミュニティスクール) 1
PTA活動 0
学校活動(クラブ活動)の充実 1
教育環境(設備など) 2
学校周辺施設(児童館など)の充実 3
災害時の安全確保 4
その他 0

２　中学校の再編について

設問1 津山中学校が他の中学校と統合することについて、あなたの考えに当てはまるもの
　を選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 4
統合に反対 2

登下校時の安

全確保
3

17%
多様な学習指

導体制
1
6%

児童間の事前

交流
0
0%

いじめ・不登校

への対応
2

12%
地域との繋がり

(コミュニティス

クール)
1
6%

PTA活動
0
0%

学校活動(クラ

ブ活動)の充実
1
6%

教育環境(設備

など)
2

12%

学校周辺施設

(児童館など)の

充実
3

18%

災害時の安全

確保
4

23%

その他
0
0%

統合に賛成
4

67%

統合に反対
2

33%



回答率 回答者数 対象者数
100% 14 14

１　小学校の再編について

設問１　柳津小学校と横山小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまる
　ものを選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 14
統合に反対 0

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

柳津小学校の校舎を利用 9
横山小学校の校舎を利用 1
その他 4

<学校再編に係るアンケート調査結果>

統合に賛成
14

100%

統合に反対
0
0%

柳津小学校の

校舎を利用
9

64%

横山小学校の

校舎を利用
1
7%

その他
4

29%

柳津小学校学校運営協議会



設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

登下校時の安全確保 11
多様な学習指導体制 6
児童間の事前交流 2
いじめ・不登校への対応 2
地域との繋がり(コミュニティスクール) 5
PTA活動 1
学校活動(クラブ活動)の充実 0
教育環境(設備など) 6
学校周辺施設(児童館など)の充実 4
災害時の安全確保 4
その他 0

２　中学校の再編について

設問1 津山中学校が他の中学校と統合することについて、あなたの考えに当てはまるもの
　を選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 12
統合に反対 2

登下校時の安

全確保
11
27%

多様な学習指

導体制
6

14%

児童間の事前

交流
2
5%

いじめ・不

登校への対

応
2
5%

地域との繋がり

(コミュニティス

クール)
5

12%

PTA活動
1
2%

学校活動(クラ

ブ活動)の充実
0
0%

教育環境(設備

など)
6

15%

学校周辺施設

(児童館など)の

充実
4

10%

災害時の安全

確保
4

10%

その他
0
0%

統合に賛成
12
86%

統合に反対
2

14%



回答率 回答者数 対象者数
92% 11 12

１　小学校の再編について

設問１　柳津小学校と横山小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまる
　ものを選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 11
統合に反対 0

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

柳津小学校の校舎を利用 0
横山小学校の校舎を利用 8
その他 3

<学校再編に係るアンケート調査結果>

統合に賛成
11

100%

統合に反対
0
0%

柳津小学校の

校舎を利用
0
0%

横山小学校の

校舎を利用
8

73%

その他
3

27%

横山小学校学校運営協議会



設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

登下校時の安全確保 5
多様な学習指導体制 5
児童間の事前交流 2
いじめ・不登校への対応 3
地域との繋がり(コミュニティスクール) 3
PTA活動 2
学校活動(クラブ活動)の充実 1
教育環境(設備など) 1
学校周辺施設(児童館など)の充実 4
災害時の安全確保 4
その他 0

２　中学校の再編について

設問1 津山中学校が他の中学校と統合することについて、あなたの考えに当てはまるもの
　を選んでください。

※「1. 統合に賛成」を選んだ方 → 設問2へ
※「2. 統合に反対」を選んだ方 → 設問3へ

統合に賛成 6
統合に反対 4

登下校時の安

全確保
5

17%

多様な学習指

導体制
5

17%

児童間の事前

交流
2
7%

いじめ・不登校

への対応
3

10%

地域との繋がり

(コミュニティス

クール)
3

10%

PTA活動
2
7%

学校活動(クラ

ブ活動)の充実
1
3%

教育環境(設備

など)
1
3%

学校周辺施設

(児童館など)の

充実
4

13%

災害時の安全

確保
4

13%

その他
0
0%

統合に賛成
6

60%

統合に反対
4

40%


